9. Simif Matematik Denklem ve Esitsizlikler Testi

G0z 4

1. (-2) = (-9) + 0. (=2)
isleminin sonucu kactir?
A) =7 B) =5 C)=3 D)7

Cevap :

2] (-2)% = (=2)2 : (1)
isleminin sonucu kacgtir?

A) 12 B) 4 C)—4 D) —6
Cevap:C

3. | (=8):2—(4—19)
igleminin sonucu kacgtir?

A)-11 B)—7 C)9 D) 10
Cevap:C

u x tam sayi1 olmak uzere,

x+12
X

E)9

E) 11

kesri bir tam say1 belirttigine gore, x in alabilecegi kag

farklh deger vardir?

A) 12 B)9 C)8 D)6
Cevap: A

E) 4



E a, b ve c tam say1 olmak Uzere,

a.b=8
b.c=12

olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en kiicuik degeri kagtir?

A) -6 B) -8 C)-12 D) —20 E)—21
Cevap: A

B X ve y pozitif tam saya,
by
o Y
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima dogrudur?
A) y tek sayidur. B) 5x + y cift sayidir.

C) y ¢ift sayidir. D) x ¢ift sayidir.

E) x tek sayidir.
Cevap: A

m<0<n

olduguna gore, asagidakilerden hangisi sifir olabilir?

A)m+n B)m-—n Cln—m

D)m.n E)2m=n
Cevap: A



E x dogal say1 olmak Uzere,

Xx—14
X+ 2

kesri tam sayi belirttigine gore, x in alabilecegi degerler
toplami kagtir?

A) 10 B) 20 C) 22 D) 23 E) 24
Cevap: C
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